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 وزارة التربیة والتعلیم
 الإدارة المركزیة لتطویر المناھج 

 مستشار الریاضیاتمكتب 

  الثانيالأسبوع  التقییم الأسبوعي  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

 التقييم الأسبوعي (الأسبوع الخامس) - تطبيقات الر�ضيات  

 ا�موعة الأولى 

Wfإذا كانت القوي ) ١( S r W S r W SH r     ٣ ٢ ١٥ ٣ ٢ ٤
          

fفأوجد قيمتي:  ومتزنةواحدة متلاقيه في نقطة  H . 
 
 تحت �ثير القوى المبينة �لشكل كان الجسم متزن   اإذ  )٢(

rأوجد قيمتي:  A    

  حيث أن القوى مقاسة �لنيوتن.    

rمتزنة مقاديرهاو أثرت ثلاث قوى مستوية  )٣( r٢ ١٢٠  في نقطة مادية فإذا كان قياس   ث.كجم
١٥٠الزاوية بين خط عمل القوتين الأولى و الثانية     قياس الزاوية بين خط عمل القوتين الثانية و الثالثة

١٢٠  :فأوجد قيمتيr r٢ ١. 
سم مثبت أحد طرفيه في حائط رأسي وربط في الطرف الاخر جسم وزنه   ١٠٠طوله خفيف خيط  )٤(

سم فأوجد مقدار   ٨٠ث.جم أبعدته عن الحائط بمقدار   rث.جم أثرت في الجسم قوة افقية مقدارها ١٢٠
 في وضع الاتزان  الشد في الخيطو مقدار  rالقوة  

خط أفقي  علىسم من نقطتين ١٢٠ سم٩٠طولهما خفيفين ث.جم بواسطة خيطين ٧٥علق ثقل وزنه  )٥(
   في وضع الاتزان.  الخيطينكل من مقدار الشد في   دسم. أوج١٥٠واحد البعد بينهما 

  الثانية ا�موعة 

Wfإذا كانت القوي  r W S r W SH r    ٣ ٢ ١٧ ٨ ٣
          متلاقيه في نقطة

fفأوجد قيمتي:  ومتزنة H  . 
 
 تحت �ثير القوى المبينة �لشكل كان الجسم متزن   اإذ  )٢(

,أوجد قيمتي:  A        

   حيث أن القوى مقاسة �لنيوتن   



٢ 

 وزارة التربیة والتعلیم
 الإدارة المركزیة لتطویر المناھج 

 مستشار الریاضیاتمكتب 

  الثانيالأسبوع  التقییم الأسبوعي  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

rمتزنة مقاديرهاو أثرت ثلاث قوى مستوية  )٣( r٢ ١٤٠٣    ث.كجم في نقطة مادية فإذا كان قياس
١٢٠الزاوية بين خط عمل القوتين الأولى و الثانية     قياس الزاوية بين خط عمل القوتين الثانية و الثالثة

١٥٠  :فأوجد قيمتيr r٢ ١. 
سم مثبت أحد طرفيه في حائط رأسي وربط في الطرف الاخر جسم وزنه   ٦٥طوله خفيف خيط  )٤(

سم فأوجد مقدار   ٢٥ث.جم أبعدته عن الحائط بمقدار   rث.جم أثرت في الجسم قوة افقية مقدارها ٦٠٠
 في وضع الاتزان  الشد في الخيطو مقدار  rالقوة  

خط أفقي  علىسم من نقطتين ٦٠ سم ٨٠طولهما خفيفين  ث.جم بواسطة خيطين ٠٠٣علق ثقل وزنه  )٥(
 في وضع الاتزان  الخيطينكل من مقدار الشد في   دأوج سم. ١٠٠واحد البعد بينهما 

  الثالثة ا�موعة 

Sإذا كانت القوي  r Wf S r W SH r     ٣ ٢ ١٩ ٣ ٤
          متلاقيه في نقطة

fفأوجد قيمتي:  ومتزنة H  . 
 
 تحت �ثير القوى المبينة �لشكل كان الجسم متزن   اإذ  )٢(

rأوجد قيمتي:  A    

 القوى مقاسة �لنيوتن حيث أن     
 
rمتزنة مقاديرها و أثرت ثلاث قوى مستوية )٣( r٢ ١٦٠    ث.كجم في نقطة مادية فإذا كان قياس

١٥٠الزاوية بين خط عمل القوتين الأولى و الثانية     قياس الزاوية بين خط عمل القوتين الثانية و الثالثة
١٢٠  :فأوجد قيمتيr r٢ ١. 

سم مثبت أحد طرفيه في حائط رأسي وربط في الطرف الاخر جسم وزنه   ١٥٠ طولهخفيف  خيط )٤(
سم فأوجد مقدار   ٩٠ث.جم أبعدته عن الحائط بمقدار   rث.جم أثرت في الجسم قوة افقية مقدارها ٢٤٠
 في وضع الاتزان  الشد في الخيطو مقدار  rالقوة  

خط أفقي  علىسم من نقطتين ٦٠ سم ٢٥طولهما خفيفين ث.جم بواسطة خيطين ١٣٠علق ثقل وزنه  )٥(
 في وضع الاتزان  الخيطينكل من مقدار الشد في   دأوج سم. ٦٥واحد البعد بينهما 




